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tan lógico a simple vista es 
Que el material utilizado por 
los médicos sea en un por­
centaje aproximado al 54% 
propiedad de los propios pro­
fesionales. 

solicitan los especialistas de 
la Seguridad Social, no 
pudiéndolo hacer los médi ­
cos generales por el peligro 
de bloquear estos Servicios 
Centrales. 

Desde un punto de vista 
reivindicativo, los médicos 
solicitan del Insalud como 
puntos prioritarios: la regula ­
ción de su jornada laboral, 
que no sean las actuales 24 
horas de servicio diar io, 
seguido en segundo lugar de 
la demanda de una mejor 
dotación de material clínico. 
(Tabla 20). 

José Antonio SERRANO 

4º. En relación con la 
Administración.- Por la 
tabla 19 vemos que para 
mejorar la calidad asistencial, 
casi el 40% de los médicos 
encuestados hacen hicapié 
en , dos cuestiones: más 
medios de personal y mate­
rial; y tener acceso directo a 
las pruebas complementa ­
rias en la prestación asisten­
cia I de sus enfermos 
(Radiografías). Hay que hacer 
la observación de que estas 
pruebas hoy en día sólo las Pasillo donde se encuentran ubicados varios departamentos medicos de la Planificación F amifiar. HE R E DIA 

TABLA 15 

Núm. de habitaciones Que dispone el Consultorio Médico 

Núm. de Habitaciones -------------------------------------
Una ......................................... . 
Dos ......................................... . 
Tres ................. . .. . .................... . 
Cuatro ............................... . ...... . 

TABLA 16 

Dimensiones de las consultas médicas 

DIMENSIONES 

Entre 5 - 10m2 •••• . .• . ••••••••••••••••••••••• 

11 - 15 m2 ••••••••••• • .••.•.•••.••••.•.. 

.. 16 - 20 m2 •.••••••..••. . •••••••••••••••• 

Más de 21 m2 ••...•••••.••••.•.••.••.•.•..... 

N/ C ......................................... . 

TABLA 17 

TOTAL(%) 

21 ,58 
52,07 
20,60 

5,75 

TOTAL 1%) 

10.79 
35.25 
23.74 
25,17 

5,05 

Propiedad del mobiliario utilizado en las consultas médicas 

PROPIEDAD 

Ayuntamiento . _ .................... . ......... . 
INSALUD .................................... . 
Propio ... _ ......... _ ......................... . 
N/ C .. _ ......................... ... .......... . 

TABLA18 

TOTAl (%) 

45 .32 
26.61 
26,61 

1.46 

Propiedad del material clínico utilizado en las 
consultas médicas 

PROPIEDAD 

Propio ........................ _ .............. . 
INSALUD ........... _ ........................ . 
Ayuntamiento ............... _ ................ . 
N/ C ......................................... . 

MANCHA 

TOTAL(%) 

53,95 
28.05 
15,10 

2,90 

TABLA 19 

Medidas para mejorar la calidad asistencial de 
su zona médica 

Más medios de material y personal ............ . 
Acceso directo a radiografías .. _ ...... _ ....... . 
Educación sanitaria de los asegurados .. ... .... . 
Mejor cooperación médico-especialista -INSALUD. 
Creación Centros de Sa lud .................... . 
Funcionamiento de urgencias en el ámbito rural. 
Desmasificación consultas .... .... ............ . 
Racionalización de cupos ..................... . 
Mejorar relaCión médico-enfermo ............. . 
Formación continuada ........................ . 
Otras respuestas ......... .... ............... . . 

T A B LA 20 

Lo que pedirían los médicos al INSALUD 

Establecimiento de urgencias y regulación 
jornadas laborales ..................... - ... . 

Dotación material clínico ...................... _. 
Cursos de reciclaje ............................. . 
Eliminación trámites burocráticos ............... . 
Supresión jornada 24 horas .................... . 
Educación sanitaria a los enfermos ... ........... . 
Mayor relación hospital-médico rural ............ . 
No restringir número recetas .................... . 
Sueldos actualizados .......................... _ . 
Control desplazados . ................. .. ........ . 
Reforma sanitaria .............................. . 
Unificación criterios Sanidad - INSALUD ......... . 
Regulación de cupos ........................... . 
Participación de los problemas .................. . 
Concesión titulo de especialista de 

Medicina de Familia ....... ............. .. . 

TOTAL (%1 

20.37 
18.82 

8.95 
8,09 
7,68 
7.17 
6,86 
6,21 
4,39 
4,25 
7,21 

TOTAl (%) 

11 ,86 
11 .24 

9.00 
7,27 
7,27 
6,65 
6,34 
6.30 
5.10 
5,10 
5,10 
4,79 
3,60 
3.50 

Otra respuesta ................ . ................ . 
3.48 

3.40 
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